Matematiikan Perusmetodit I/sov.

Harjoitus 8, syksy 2007

1. Miéaraa Rez ja Imz, kun
. . : . 1—2¢
a) z = (1—2i) + (2+41), b) z = (1 —2i)(2+1), c) z= S
i
2. Ratkaise z yhtalosta
a) (3—2i)z =2+ 3i, b) 3z +z =4 — 2i,
c) 3z +iz = 8, d) 22 +z+2=0.
3. Maéaraa kompleksiluku z napakoordinaattien avulla, kun
a) z = —2, b) z = —3i, c)z=—-1—1,

d) z=—14iV3, e) z =112 — 2.

4. Maardaa Rez ja Imz, kun
a) z = (—1+1iV3)°, b) z = (2+iV12)7°,
: : 144)7
¢) z=(1+4)°(=1+1)?, d) z—ﬁ.
D. Ratkaise yhtilo 22 = 7 + 244.
6. Ratkaise yhtalot
a) 2zt =—1 b) 2> =1—i
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